



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО  
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 401-00-01771/2021-01

Датум: 13.3.2022. године

Немањина 22-26

Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА  
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 18 MAR 2022			
Орг. јед.	Бр. р.с.	Т.ј. дат.	Бр. дат.
400	-416/2021	-06/66	

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство заштите животне средине, Немањина 22-24, Београд, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ  
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

„Управљање националним парковима у Републици Србији”

Број и датум извештаја о ревизији: 400-416/2021-06/52 од 6. децембра 2021. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	навести несврсисходност из извештаја о ревизији
2.	Опис мере исправљања	навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	

Несвресходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	предузме активности како би планови управљања националним парковима добили сагласност Владе Републике Србије	- План управљања Националним парком Копачник, Влада усвојила на седници од 9. децембра 2021. године. (У прилогу Решење Владе) - План управљања Националним парком Фрушка гора, с обзиром да План није усвојен у току буџетске године, обнавља се процедура прибављања новог мишљења Министарства финансија	-План управљања Националним парком Тврдап, прибављања мишљења надлежних министарстава осим Министарства грађевинарства и просторног планирања са којим је потребно организовати састанак око отклањања примедба. С обзиром да план није усвојен у току буџетске године, обнавља се процедура прибављања новог мишљења Министарства финансија	Шеф Одсека за заштићена подручја	До краја текуће године
2	предузме активности како би локалне самоуправе приликом доношења урбанистичких планова на подручју националних паркова претходно прибавиле сагласност Министарства		-Припремити обавештење свим локалним самоуправама о законској обавези прибављања сагласности Министарства надлежног за послове заштите животне средине у складу са чланом 8. Закона о заштити природе и законским последицама прибављања истог.	Начелник Одељења за заштићена подручја, геодиверзитет и еколошку мрежу	Јун 2022. године

3	<p>предузме активности како би министарство надлежно за послове грађевинарства и локалне самоуправе на чијој се територији налазе национални паркови достављали управљачу примерак издате грађевинске дозволе за изградњу објекта у националном парку</p>	<p>Припремити обавештење министарству надлежном за послове грађевинарства и локалним самоуправама на чијој се територији налазе национални паркови да је потребно примерак издате грађевинске дозволе за изградњу објекта у националном парку доставити и управљачу националног парка.</p>	<p>Шеф Одсека за заштићена подручја</p>	<p>Јун 2022. године</p>
4	<p>предузме активности како би национални паркови у Републици Србији имали формиран Стручни савет и Савет корисника у складу са законом</p>	<p>По позиву Министарства за именовање чланова Стручног савета који је објављен на сајту 30. Септембра 2021. Године, нису се јавиле све релевантне институције у складу са Правилником, те је потребно такође у складу са Правилником предузети појединачна позивања надлежних институција</p>	<p>Шеф Одсека за заштићена подручја</p>	<p>Крај 2022. године</p>
5	<p>кроз инспекцијски надзор утврђује спровођење плана управљања и других аката заштићеног подручја националног парка</p>	<p>У складу са Законом о заштити природе, Законом о инспекцијском надзору, годишњим оперативним плановима и процењеним ризиком пословања надзираних субјеката на који сагласност даје Координациона комисија Владе Републике Србије, републичка инспекција за заштиту животне средине обавља два редовна инспекцијска надзора у току једне календарске године. Предмет надзора је контрола законом прописаних аката и документације јавног предузећа - управљача заштићеног подручја НП као и инспекцијски надзор у погледу обавеза управљача по Закону о заштити природе.</p>	<p>Сектора за надзор и преевнтивно деловање у животној средини</p>	<p>Крај 2022. године</p>
6	<p>у сарадњи са министарством надлежним за послове грађевинарства настави да спроводи</p>	<p>Започете активности у заједничким инспекцијским надзорима у области заштите природе републичке грађевинске инспекције и републичке инспекције заштите животне средине, наставиће се и у наредном периоду, како би обе инспекције у оквиру својих надлежности извршиле истовремено надзор, а у циљу</p>	<p>Сектора за надзор и преевнтивно деловање у животној средини</p>	<p>Крај 2022. године</p>

	<p>заједничке инспекцијске надзоре у циљу ефикаснијег деловања инспекција и спречавања неправне градње на заштићеним подручјима националних паркова</p>	<p>ефикаснијег деловања инспекција и спречавања и смањења неправне градње у заштићеном подручју.</p>		
--	---	--	--	--

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

Несврисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	размотри могућност увођења улазних капија у националне паркове у циљу обавештавања, пружања помоћи и контроле посетилаца и наплате накнаде за употребу моторног возила у заштићеном подручју и у случају оправданости предузети активности на увођењу истих	Управљачи националних паркова су предузели активности на успостављању улазних капија, у случају потешкоћа успостављања улазних капија Министарство ће организовати састанке са релевантним институцијама.	Управљачи националних паркова	Крај 2023. године

МИНИСТАРКА

Ирена Вујовић  
